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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Особливості тестування в освітньому процесі. Інструменти для полегшення оцінювання та
контролю знань»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: ippo.com.ua.
Спікер(ка) - Тимчина Віталія Ігорівна, Ст. викладач кафедри педагогіки й освітніх інновацій Рівненського ОІППО,
вчитель Квасилівського ліцею, сертифікований тренер НУШ
Мета: Ознайомити педагогів з особливостями тестування, зробити освітній процес захоплюючим та легким для
розуміння та засвоєння, полегшити для вчителя оцінювання та контроль знань
Зміст: в отриманні практичних знань та умінь, чіткого зрозумілого алгоритму роботи з сучасними онлайн
інструментами для створення тестування
Обсяг (тривалість) навчання: 15 годин/0.5 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної
системи (ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: володіння системними знаннями про норми і типи педагогічного спілкування в процесі організації
колективної та індивідуальної діяльності. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати
інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного
суспільства.
фахові: проектувати та діагностувати освітній процес і складати індивідуальні освітні маршрути для учнів, керувати
проектною діяльністю школярів, організувати освітньо-розвивальне середовище, використовувати ІКТ для фахового
зростання та якісної освітньої діяльності Професійно-педагогічна компетентність – обізнаність із новітніми науково
обґрунтованими відомостями з педагогіки, здатність до продуктивної професійної діяльності на основі вимог
викликів НУШ Інформаційно-цифрова компетентність – здатність орієнтуватися в інформаційному просторі,
отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб, вимог сучасного високотехнологічного
інформаційного суспільства, зокрема цифровізації та загальноєвропейського вектору розвитку

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://ippo.com.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)
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